

Tuszyn, dnia 01.07.2013r.

TI.2710.2013

L.dz. 5/2013

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na:
„Remont ul. Wspólnej w granicach istniejącego pasa drogowego we wsi
Mąkoszyn, gmina Tuszynj”.

Zamawiający tj. Gmina Tuszyn uprzejmie informuje, że w trakcie przedmiotowego postępowania przetargowego wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r Nr 113, poz.759, ze zm.) Gmina Tuszyn przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

**Treść zapytań oraz wyjaśnienia dotyczące zapisów
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Pytanie 1

Przedsiębiorstwo zwraca się z prośbą o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego załączników nr 1-9 SIWZ w formie edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieści na stronie załączniki nr 1-9 SIWZ w formie edytowalnej.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oryginału wadium w kopercie z ofertą? Umożliwi to złożenie oferty pocztą.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie oryginału wadium z ofertą. Fakt ten powinien być uwzględniony w spisie zawartości oferty.

Pytanie 3

W STWiOR SST D.04.03.01 zapisano, iż należy zastosować emulsję wg zeszytu 60 IBDiM EmA-99. Produkcja kationowych emulsji asfaltowych wg EmA-99 jest niezgodna z przepisami Prawa Budowlanego. Od 2010 na podstawie Dyrektywy 89/1096/EWG dostępna jako zharmonizowana jest norma „PN-EN13808:2010 Asfalty i lepiszcza asfaltowe – Zasady KLASYFIKACJI KATIONOWYCH EMULSJI ”. Za końcową datę okresu przejściowego przyjęto 01.01.2011 – jest to data tożsama z datą wycofania niezgodnych narodowych specyfikacji technicznych.

Prosimy o potwierdzenie, iż właściwymi emulsjami do skropień, na w/w zadanie, będą emulsje zgodne z obowiązującą normą PN-EN 13808:2010.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że właściwą do zastosowania dla emulsji asfaltowych jest norma PN-EN 13808:2010

Pytanie 4

Wg STT D .05.03.05 i D.05.03.06 nawierzchnie z betonu asfaltowego należy wykonać zgodnie z normą PN-S-96025. **Produkcja mieszanek mineralno-asfaltowych zgodnie z normą PN-S-96025 jest niezgodna z przepisami Prawa Budowlanego.** Prawo budowlane nakłada na producentów mieszanek mineralno-asfaltowych obowiązek wydawania znaku CE na wyrób co z kolei wymusza stosowanie norm zharmonizowanych. Norma PN-S-96025:2000 została wycofana 29.05.2008r. bez zastąpienia. Zakres normy PN-S-96025 obejmuje seria europejskich norm zharmonizowanych EN 13108-x, zatwierdzonych w Polsce jako Polskie Normy PN-EN 13108-x wraz z „Wymaganiami Technicznymi WT-2 Nawierzchnie asfaltowe” i one powinny być stosowane przy sporządzaniu specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych drogowych nawierzchni asfaltowych..

Prosimy o potwierdzenie, iż właściwymi będą mieszanki mineralno-asfaltowe, zgodne z normą 13108-1 i Wytycznymi Technicznymi WT-2:

- na warstwę wiążącą AC 16 W 35/50 KR 3-4,
- na warstwę ścieralną AC 11 S 50/70 KR 3-4.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dla mieszanek mineralno-asfaltowych właściwa będzie norma PN-EN 13108-1 i Wytyczne Techniczne WT-2:

- na warstwę wiążącą AC 16 W 35/50 KR 3-4,
- na warstwę ścieralną AC 11 S 50/70 KR 3-4

Pytanie 5

W STT D.05.03.05 i D.05.03.06 zapisano także, iż kruszywo winno spełniać wymagania normy PN-B 11112:1996. **Produkcja kruszywa zgodnie z normą PN-B-11112 jest niezgodna z przepisami Prawa Budowlanego.** (Prawo Budowlane nakłada na producentów mieszanek mineralno-asfaltowych obowiązek wydawania znaku CE na wyrób co z kolei wymusza stosowanie norm zharmonizowanych. Norma PN-B-11112:1996 została wycofana 15.09.2004r. i zastąpiona normą PN-EN 13043:2004).

Prosimy o potwierdzenie, iż kruszywa zastosowane na w/w zadaniu powinny spełniać wymagania normy PN-EN 13043:2004.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że kruszywa powinny spełniać wymagania normy PN-EN 13043:2004.

ZASTĘPCA BURMISTRZA


mgr inż. Maria Kopczewska